

**29 мая**, для мальчишек и девчонок подготовительной группы состоялся праздник «До свидания, детский сад». Это красивый и одновременно грустный праздник, ведь дети прощаются с детским садом, детством и вступают во взрослую, школьную жизнь... Дети с большим трепетом готовились к самому главному празднику детства: разучивали стихи, песни и танцы, тщательно выбирали костюмы, обсуждали прически...

И, наконец, наступил долгожданный момент - выпускной бал. В празднично украшенном зале собрались дети, родители, сотрудники детского сада, гости. Звучали песни, стихи... Выпускников пришли поздравить дети младшей группы, подарив им массу удовольствия от прочитанных стихотворений и танца.

Выпускники и их родители поблагодарили сотрудников детского сада за теплоту и заботу, которыми были окружены дети на протяжении нескольких лет. В конце праздника все дети получили памятные подарки, сладости. За несколько лет посещения детского сада у детей осталось немало ярких впечатлений, запомнится, конечно, и этот праздник.

Несмотря на то, что выпускники будут скучать по своим воспитателям и родному саду, они с нетерпением ждут первого сентября. Ведь впереди еще столько всего интересного.

**Пожелаем нашим ребятам счастливого пути!**





